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[bookmark: _GoBack]1.-   Es correcta la clasificación que realizó Pedro, ya que las características corresponden.
2.-   Los insectos carecen de columna vertebral y tienen 6 patas.
3. Los peces y los reptiles tienen columna vertebral y su cuerpo cubierto por escamas.
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l Lecclony

Clasifiquemos vertebrados e invertebrados

Observa la clave de clasificacion que construyé Pedro.

iTiene columna
vertebral y esqueleto?

{Tienen seis patas?

. ¢Es correctala clasificacién que hizo Pedro? ;Por qué?

2. jQué nombre reciben los animales que no tienen
columna vertebral y tienen 6 patas?

3. 4C6mo se llaman los animales que tienen columna !7
vertebral y escamas? oy
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iSu cuerpo
tiene escamas?

iiene antenas?
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